

**Romhány Község Önkormányzata Képviselő-testületének
Kulturális Bizottsága Elnökétől**

M E G H Í V Ó

Romhány Község Önkormányzata Képviselő-testületének
Kulturális Bizottsága ülését

**2021. augusztus 17-én (kedd) 16.00 órára
összehívom, melyre meghívom.**

Az ülés helye: **KÖZSÉGHÁZA**

N A P I R E N D

1. Szüreti megrendezése

Előterjesztő: Turi Tímea Kulturális Bizottság elnöke

A bizottság tagjainak kérdései, bejelentései, javaslatai

Romhány, 2020. augusztus 10.

Turi Tímea sk.
a bizottság elnöke

2021. évi 1. számú

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Romhány Község Önkormányzata Képviselő-testületének **Kulturális Bizottsága** 2021. augusztus 17-ei üléséről.

Jelen voltak: Turi Tímea a bizottság elnöke
Kovácsné Virág Enikő a bizottság tagja
Kovács Balázs a bizottság tagja
Virág Béláné a bizottság kültagja

Turi Tímea a Kulturális Bizottság elnöke köszöntötte a bizottsági ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a Kulturális Bizottság határozatképes, az ülést megnyitotta. Javasolta a meghívón kiadott napirend elfogadását.

1. *Szüreti rendezvény*
Előterjesztő: Turi Tímea Kulturális Bizottság elnöke

Egyebek

Javaslatait a Kulturális Bizottság egyhangúlag 4 igen szavazattal elfogadta.

1. napirend

Szüreti rendezvény

Előterjesztő: Turi Tímea a Bizottság elnöke

Turi Tímea Kulturális Bizottság elnöke: Sok pozitív visszajelzést hallottam a tavalyi szüreti rendezvénnyel kapcsolatban. A Képviselő-testületi ülésen is arról beszéltünk, hogy idén is falunappal egybekötve tartsuk meg a hagyományos szüreti felvonulásunkat. A DJ nagyon tetszett a fiataloknak, sokan maradtak még éjfél után is. A szüreti felvonulás állomásaival is elégedettek voltak az emberek, örültek, hogy több helyen megnézheték a felvonulókat. Az óvodások is szép számmal részt vette már a felvonuláson is, ezzel is színesítve azt. A dátum most már biztosan szeptember 18 marad, mert a fellépőkkel is így lett egyeztetve.

Kovács Balázs Bizottsági tag: Én is sok pozitív visszajelzést hallottam a tavalyi rendezvénnyel kapcsolatban. Az újításokat tartsuk meg és gondolkozzunk rajta mivel lehetne még színesíteni a programot.

Kovácsné Virág Enikő Bizottsági tag: Az állomásokon elég sok nézelődőt sikerült bevonni a közös táncba. Jó ötlet a gyerekműsor, a humorista is tetszett tavaly mindenkinek. A retro buli sikeres lehet, mert így talán a fiatalokon kívül is többen maradnak végig.

Turi Tímea Kulturális Bizottság elnöke: Az idei évre tervezett fellépők (Josh, Rony, MC Hawer és a Teknő) szerintem sok embert fog az Angolkertbe vonzani.

Kovácsné Virág Enikő Bizottsági tag: Úgy tudom több kategóriában fog versenyt hirdetni a Művelődési Ház a szüret témájához kapcsolódóan.

Turi Tímea Kulturális Bizottság elnöke: Igen, a részletek még kidolgozás alatt állnak. Tervben van a legszebb viseletek versenye, pogácsa sütő verseny, pálinka verseny. A Művelődési Házban jövő héten lesz még találkozó, ahol részletesen a segítőkkel, résztvevőkkel együtt átbeszéljük a nap programját.

Több kérdés, hozzászólás, javaslat a Kulturális Bizottság részéről nem volt, ezért Turi Tímea a Kulturális Bizottság elnöke megköszönte a részvételt és a közreműködést és a Bizottsági ülést bezárta.

K.m.f.

Turi Tímea sk.
bizottság elnöke

Virág Béláné sk.
bizottsági tag